

O autorech tohoto čísla

Bc. Lucie Břínková

Studentka navazujícího magisterského programu oboru Čeština v komunikaci neslyšících na FF UK Praha. Věnuje se výuce češtiny a volnočasových aktivit neslyšících žáků a studentů. Pracuje pro Českou komoru tlumočnicků znakového jazyka a jazykové centrum Ulicentrum Výmolova při MŠ, ZŠ a SŠ pro sluchově postižené v Praze v Radlicích.

Mgr. Anna Holečková

Po absolvování střeoevropských studií (Bc.) na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy, vystudovala slovenský jazyk a literaturu (Mgr.) na Filozofické fakultě Univerzity Komenského v Bratislavě. V současnosti je doktorandkou Slovanských filologií na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Věnuje se česko-slovenským jazykovým vztahům.

Arťom Andrejevič Indyčenko

Je doktorand katedry slovanské filologie MSU M. V. Lomonosova. Oblastí jeho zájmů je historie spisovné češtiny mimo české etnické území ve středověku a novověku, historická mluvnice češtiny a otázky výuky češtiny v zahraničí.

Mgr. Jana Kocková

Vystudovala germanistiku a východoevropská a slavistická studia ve specializaci ruština na FF UK, v současné době tamtéž studuje v doktorském programu obor Slovanské filologie. Dlouhodobě se věnuje Pražské jazykové typologii, v posledních letech se zaměřením na syntaktickou rovinu, především na sekundární predikace v ruštině, češtině a němčině.

Mgr. Magdalena Kroupová

Studuje v doktorském studiu na FF UK obor Slovanské filologie. Věnuje se lexikologii, především komparaci lexika západoslovanských jazyků (češtiny, polštiny a slovenštiny) se zaměřením na internacionální tendence.

Mgr. Michala Kutláková

V současnosti studuje v doktorském studijním programu Ústavu bohemistiky FF Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích obor Český jazyk.

Věnuje se problematice češtiny jako cizího jazyka, především prezentaci gramatických jevů německy mluvícím cizincům. Zároveň působí jako lektorka češtiny pro cizince.

Mgr. Marie Podobová

Je studentkou druhého ročníku doktorského studia na oboru Slovanské filologie na FF UK v Praze. Zaměřuje se na srovnávací syntax česko-ruskou, především na posesivní rezultativní konstrukce, jež jsou tématem její disertační práce. Ve Slovanském ústavu AV ČR, v. v. i., v Praze spolupracuje na projektu Lexikografické zpracování syntaktických a sémantických vlastností sloves v češtině.

Mgr. Hana Prokšová

Je studentkou doktorského programu oboru český jazyk na FF UK, pracuje v oddělení jazykové kultury Ústavu pro jazyk český AV ČR, v. v. i., v Praze. Zajímá se zejména o oblast syntaxe a její výzkum, otázky jazykové kultury a kognitivní lingvistiku. Organizuje doktorandskou konferenci Lingvistika Praha.

Mgr. Anna Rosová

Absolvovala magisterské obory Český jazyk a teorie komunikace a Překladatelství a tlumočnictví – ruština na FF UK. V současné době působí jako doktorandka na Ústavu translatologie FF UK. Dlouhodobě se věnuje překladům ruské poezie 20. století, jejich srovnávání, analýze a kritice, především pak Janu Zábranovi, jehož práci se zabývá ve své disertaci.

Mgr. Jarmila Valková

Působí jako školitelka lektorů na pozici head TEFL trainer ve společnosti Edua Group. Věnuje se soukromé praxi vyučování češtiny pro cizince a angličtiny. Je doktorandkou na Ústavu českého jazyka a teorie komunikace FFUK. Tématem její disertační práce je komunikační přístup k vyučování druhého jazyka v současných učebnicích češtiny pro cizince.